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１ 次の式の同類項をまとめなさい。 

① −8𝑥 + 3𝑦 + 2𝑥 − 𝑦          ② baba 6724   

 

 

 

③ xxxx 253 22           ④ 6𝑎𝑏 + 3𝑎 − 7𝑎𝑏 − 9𝑎 

 

 

 

２ 次の計算をしなさい。 

① (𝑥 + 6𝑦) + (5𝑥 − 4𝑦)         ②    yxyx 4372   

 

 

 

③ (4𝑎 − 8𝑏) − (2𝑎 − 3𝑏)         ④    baba 8696   

 

 

 

 

３ 次の計算で、Ａ,Ｂにあてはまる＋か－の符号をそれぞれ答えなさい。 

①    baba 235   

   ba  5 Ａ a3 Ｂ b2              Ａ      Ｂ       

 

②    yxyx 6537   

  yx 37  Ａ x5 Ｂ y6             Ａ      Ｂ       

 

 

 

４ 次の計算をしなさい。 

① (6𝑎 − 3𝑏 + 1) − (−𝑎 + 2𝑏 − 4)       ② 3𝑎2 − 2𝑎 + 6 − (−𝑎2 − 4𝑎 − 4) 

 

 

 

③ (0.5𝑥2 − 3𝑥) − (−1.5𝑥2 − 𝑥 + 7)      ④ 
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